

# 东莞众多富豪处世低调却不吝享受人生——老板驾直升机到小店吃饭

一夜之间,几乎全世界都知道东莞出了位“女首富”张茵。而胡润则表示,有资格上“富豪榜”的,东莞还有许多。其实,不光是胡润,大多数东莞人也都认为,类似张茵这样的富豪,东莞还有不少,只不过他们大都处世低调,腰缠万贯却不愿张扬。



东莞一老板坐飞机去泡温泉 资料图片

## 东莞富豪非常低调

12日,胡润在接受记者电话采访时,“低调”是他介绍东莞富豪时使用最多的一个词。胡润表示,东莞的富豪都比较务实,不太注重媒体宣传,只管踏踏实实做事。据他了解,很多富豪学历并不高,但却都很勤奋,企业做得很好。对于此次上榜的另一位东莞富豪——“步步高”的总经理段永平,胡润给予了很高的评价:“他很豪爽,属于透明度比较高的富豪,非常有特色。从他乐意花费巨资与巴菲特共进午餐,就可以看出他是一个挺有意思的人。现在他在美国的生意做得很好。”最后,胡润对东莞富豪的总体评价是:非常低调但思想又很“国际化”。

胡润说,东北、福建、广东东莞、北京、湖北武汉,是中国富豪的五大“隐身地”。

## 收藏普洱茶值上亿

有钱了,自然就会有富豪迷上收藏。老爷车、奇石、字画、普洱茶等,也成为富豪们的藏品。前不久,在东莞一个私人用品展览会上,富豪们展示的一些价值上千万元的钻石项链、装饰物、贵重的老爷车,都让市民为之咋舌。据业内人士估计,光东莞收藏价值上亿元普洱茶的富豪并不只一两位。

第6届东莞车展刚刚落下帷幕。记者获悉,从9月29日至本月4日,仅车展现场就售出28辆奔驰车和30多辆宝马车。而且,车展中其它一些豪华名车的销售也表现不俗。像刚进入东莞市场

的福德房车,虽然售价100多万元,仅在车展现场就售出了四辆。

东莞奔驰汽车专卖店仁浮溢车行的销售员告诉记者,多数来买奔驰车的客户都穿着简陋,甚至用一个塑料袋装着上百万元现金来车行提车。因此,销售人员不敢轻视每个到店的客人,因为某个踩着拖鞋的人,很可能马上就会订下一辆新款S级的奔驰豪车。

除了奔驰、宝马传统的豪华名车外,法拉利、劳斯莱斯、宾利、悍马等稀有名车在东莞大街小巷随处可见。而车主的模样的确不是想象中的“派头十足”,从他们谦让的驾驶习惯就能看出其低调。

## 驾直升机光顾小店消费

东莞富豪还有买直升飞机和私人游艇的。

今年2月,记者在东坑镇采访时,就见到一位老板驾私人直升机来东坑吃午饭的情景。那家餐厅并不显眼,菜式也较普通,餐厅服务员告诉记者:“他们经常驾飞机来我们店吃饭。”

后来,从餐厅老板处获悉,那直升机是常平一私企老板的“坐驾”。据说那老板觉得驾飞机“没人抢道”,所以就自购了一架直升飞机,用于平时与朋友外出活动时的交通工具;平时去东莞毗邻地区,他都会自己驾驶,感受一下“没人抢道”的快感。

在空中飞翔,费用并不菲。据专业人士介绍,一辆私人飞机每年的维护费要近百万元,而驾驶一个多小时大约要耗1万元的油费。

据《羊城晚报》

## 连战访问江苏

□据新华社南京10月13日电(记者 石永红)中国国民党荣誉主席连战一行13日下午结束对江苏的访问。

连战于12日下午抵达无锡。12日晚,中共江苏省委书记李源潮会见了连战一行。

李源潮说,江苏和台湾有很深的渊源。去年4月胡锦涛总书记与连战主席会谈就发展两岸关系达成重要共识,提出海峡两岸和平发展愿景。一年多来,我们按照胡锦涛总书记的要求,加强与台湾地区的经济合作。仅今年上半年,江苏实际利用台资约20亿美元。目前在江苏的台资企业一半以上已进入投资回收期,各类台资企业吸纳本地劳动力已达到50多万人。我们对两岸和平发展、合作共赢的前景充满了信心。

13日上午,连战一行在无锡市参观访问。

## 台警方撤销“倒扁总部”游行权

□据新华社北京10月13日电(记者 李凯)台湾警方12日晚宣布撤销原本核准的“倒扁总部”自14日到27日在陈水扁办公场所前的游行权。对此,“倒扁总部”13日宣布,从14日起缩小“倒扁”活动的规模,静坐抗议的时间集中在每天的18时至22时。

综合台湾媒体报道,自10月10日“天下围攻”行动后,台“内政部长”李逸洋多次施压要求警方撤销“倒扁总部”的游行权。12日晚,台北警方宣布,原本核准的“倒扁总部”自14日到27日在凯达格兰大道、中山南路的游行,由于此前有“倒扁”行动违反有关规定,警方做出正式撤销的决定。至于目前在台北车站广场的集会,同意准许到“倒扁总部”申请的18日。

警方撤销“倒扁游行”后,“倒扁总部”、“倒扁”民众以及一些岛内舆论表示,警方的举动侵犯了民众集会游行、言论自由权。

## 二次罢免陈水扁提案未获通过

□据新华社北京10月13日电(记者 李凯)由中国国民党和亲民党阵营第二次提出的罢免陈水扁提案,13日在台立法机构表决时未获通过。

在13日进行的记名投票中,民进党籍民意代表全部没有到场,现场有130名民意代表参加投票。投票结果是,同意票116票,不同意票1票,无效票13票。根据台湾有关规定,对台湾地区领导人进行罢免的提案,必须经过立法机构以记名投票方式表决,全体民意代表三分之二同意方能成立。13日的投票结果未达全体民意代表三分之二(147席)，“罢免案”不成立。

## 郑州用国家标准管理公厕

公厕管理委员会讲简单的英语、每天上午8时到9时要在公厕门口站立服务、公厕内安装残疾人呼叫器……9月6日,郑州市二七区城肥管理队在河南环卫系统“首吃螃蟹”,所管理的126个公厕率先通过国家ISO9001质量管理体系认证。市民在感受公厕服务提升带来的好处时,也不免心存质疑:公厕干净就行了,用国标管理是否作秀?花钱使公厕管理通过国标认证,有多建几个公厕实在吗?要求公厕管理使用双语的必要性和可行性也值得怀疑。



装上吊扇和灭蚊灯的公厕

管理员必须开展站立服务、微笑服务和双语服务。

别看是厕所保洁,可相关的程序却规定得一清二楚:对地面保洁时,要先用扫帚扫净,再用拖把拖干;在对小便容器进行保洁时,先用干净的毛巾擦净阀门、感应器,以保证其灵敏度,再擦净两边隔板及残疾人扶手上的浮灰,最后擦净小便容器的外部,保证无积灰。 据《郑州晚报》

## 【现场探访】

### 国标管理下的公厕

10月12日上午8时30分,郑州市兴华南街一处公厕。身着天蓝色工装的公厕管理员赵女士站在厕所前,对每一位如厕市民都面带微笑。“赵女士告诉记者,按照二七区城肥队最新服务规范,公厕

## 亿万富翁撞死人找人“顶包”

### 因肇事逃逸次责变成主责,可能获刑3年

一名身价亿万富翁,在造成一死两伤的严重交通事故发生后,竟让自己公司的司机来“顶包”。为使骗局逼真,他还让司机穿上自己的血衣。然而,这个骗局很快被交警拆穿,目前,亿万富翁林刚涉嫌交通肇事罪被批准逮捕。根据他肇事逃逸、找人“顶包”的恶劣情节,他有可能面临3年以上有期徒刑,此外还要附带民事诉讼。

## “肇事”司机突然改口

今年8月12日晚,在上海中环线仙霞路地道内发生了一起中环线建成以来最为严重的交通事故。交警赶到现场发现,仙霞路地道内一前一后停着一辆吉普车和一辆小客车,一人死亡,两人受伤。

半小时后,一个姓陈的

年轻人身穿雨衣出现在地道内。他一口承认自己就是肇事司机,但是车祸的许多具体细节他却无法讲出。按照程序,交警带陈某去做抽血检查。一上警车,陈某突然改口:“我不是这辆车的驾驶员,是被找来顶替的。”

## 老板与司机换衣服

陈某交代,真正的肇事司机叫林刚,是他的老板。当天晚上,林刚给他打电话说:“我出事了,你立即到公司等我。”在公司,林某告诉陈某,自己刚喝了酒,车子出事了,让陈某把衣服换上,到现场去处理事故。

迫于警方压力,8月13日凌晨5时,林刚向警方投案自首。林刚否认自己故意逃离现场,也不承认主动要求陈某顶包,但林与陈换衣服的目的显然为了逃避肇事责任。

据《新民晚报》

## 本来只负次要责任

根据《道路交通安全法》的相关规定,当事人逃逸造成现场变动、证据灭失,交警部门无法查证交通事故事实的,逃逸的当事人承担全部责任。交警认定在此次事故中,林某承担主要责任。

交警部门表示,林刚不懂《道路交通安全法》,将一起普通的交通事故演变成一起情节恶劣的逃逸案件。据了解,事发时,林刚车未超速,发生故障的越野车在高架抛锚后没有设立警示标志,人员随意站在高架道路上,林某只要承担事故的次责。现在因为林刚肇事逃逸,找人“顶包”,肯定要面临牢狱之灾。

据《新民晚报》

# 10月13-15日

2006 诚信亮剑行动

# 家居装饰展览会暨橱柜文化节

- 联合回馈:知名家装、橱柜公司联手带来最大幅度的让利优惠
- 放心家装:当天所有接单资料将记录在案,全程监督
- 千人砍价会:“365装饰公社”邀您参加千人砍价活动,冲击商家价格底线 报名专线:84649027 13952010058
- 免费赠送:现场免费发放装修监理手册,每日前50名更可获赠南京市建委最新版《家庭装修装饰合同》
- 贴心好礼:5000本《装饰情报》杂志免费赠阅,为装修业主提供最实用的装修知识

活动垂询热线:

84597229  
84483172

展会时间:2006年10月13-15日  
展览地点:南京文化艺术展览中心(长江路101号)  
乘车路线:2w、26w、29w、60w、68w

享誉盛名的龙头家装企业、领跑行业的知名橱柜品牌、强大的媒体监督力量、让您从此家装无忧!